

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
16.04.2015

**ЛУКОЙЛ И ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МУЗЕЙ ИЗОБРАЗИТЕЛЬНЫХ  
ИСКУССТВ ИМЕНИ А.С.ПУШКИНА ПРЕДСТАВИЛИ НОВЫЙ ПРОЕКТ**

В Государственном музее изобразительных искусств (ГМИИ) им. А.С. Пушкина состоялась презентация цифрового архива клинописной коллекции, разработанного при поддержке ОАО «ЛУКОЙЛ». Уникальный проект создан с применением высокоточных информационных технологий, позволяющих рассмотреть древние тексты в мельчайших деталях.

В ГМИИ им. А.С. Пушкина хранится более 1700 клинописных табличек, на которых запечатлена многовековая история Древней Месопотамии (современные Ирак и Сирия). Разработанная программа позволяет воспроизводить на экране трехмерное изображение объекта: поворот на 360 градусов, увеличение в любом ракурсе выбранного фрагмента, смещение по горизонтали и вертикали.

Цифровой архив обеспечит доступ специалистов к информации без непосредственного контакта с произведением и открывает новые возможности для дальнейшей научно-исследовательской работы Музея.